
«Неповторне Тернопілля» 
http://www.uu-travel.com/travels/weekend/nepovtorne-ternopillja/ 

 

Тернопільщина – цікавий і своєрідний край, один із екологічно найчистіших регіонів 

України. Вона відома цілющими водами, рекреаційно-курортними зонами, мальовничими 

горами, пам’ятками історії і культури. Природа однаково щедро наділила край як 

наземними багатствами, так і справжнім підземним царством: більше ста печер, в 

тому числі одні з найбільших у світі. Такою є печера Млинки, спелеологи з усього світу 

відвідують її. Є тут і святині, відомі в усьому християнському світі – Троїцький костел в 

Микулинцях, Язлівецький монастир та вражаючі руїни Язлівецької фортеці.  

Вид Червоноградського замку, що стоїть на височині в каньйоні річки Джурин захоплює і 

перебиває дух, а цікава легенда відкриє Вам таємницю найвищого на рівнинній території 

України Джуринського водоспаду.  

Чортків приваблює своєю європейською атмосферою, мандрівники з задоволенням 

прогулюються чистими вуличками, насолоджуючись архітектурою та духом, що панує в 

цьому справжньому і в той же час ніби іграшковому містечку. 

Туристична компанія «Унікальна Україна» пропонує Вам здійснити екстремально-

пізнавальну подорож до мальовничого краю Тернопілля. 

 

  
 

Основний маршрут: Тернопіль – Микулинці – Язлівець – Русилівські водоспади – 

Джуринський водоспад – Червоногородський замок – Чортків – печера Млинки – 

Тернопіль. 

 

Додатково: сплав по р. Дністер. 

 

Тривалість: 3 дні/ 2 ночі. 

 

Програма подорожі: 

 

День 1 

 

Зустріч групи на привокзальній площі в Тернополі. 

 
Представник нашої компанії зустрічає групу на вокзалі.  

 

Сніданок, прогулянка містом. 

 

Екскурсія до містечка Микулинці, огляд замку, костелу, старого кладовища. 

Містечко вважається найдавнішим на Тернопільщині та одним із найдавніших на Західній 

Україні. У Микулинцях багато пам'яток архітектури та природи. Зокрема руїни замку 16 

століття, Троїцький костел, палац 19 століття, давній парк.  

Відвідування Язлівецького монастиря. 



 
Язлівець славиться перш за все своїм замком, що розташований на високому пагорбі, який з 

трьох сторін оточений р. Ольховець. Могутня фортеця збудована ще на початку 15 ст. 

магнатами Бучацьким (їх родова гілка – Язловецькі). За набігів татар він вистояв, але у 1672 

р. його зайняли турецькі війська. Після звільнення Польщею Кам’янець-Подільського, 

Язлівецька фортеця втратила своє стратегічне значення. Замок часто міняв власників. 

Перебудований і удосконалений бароном Блажевським, він був пожертвуваний у 1863 р. для 

дівчачого навчально-виховного закладу, який заснувала Марцеліна Даровська у 1868 р. Цей 

заклад діяв при монастирі сестер ордену Непорочного Зачаття Пресвятої Діви Марії. 

Монастир зараз відновлено. За палацом є усипальниця сестер монастиря і чудовий парк. 

 

Приїзд на турбазу «Над Стрипою», поселення. 
 

База відпочинку “Над Стрипою” – прекрасне місце – відпочинок на природі, серед 

мальовничих пагорбів, вкритих густою шапкою лісу, де тихо і неквапно несе свої тихі води 

річка Стрипа. Для вашої зручності та максимального комфорту на базі є кілька будинків з 

прекрасно обладнаними номерами. До ваших послуг ресторан, бар, кафе, сауна, став з 

островом, дитячий та спортивний майданчики, що розташовані на території бази. 

 

Прогулянка каньйоном р.Стрипи до Русилівського потоку. 

 

Вечеря. Вільний час (спортивні ігри, купання, сауна). 

 

День 2 

 

Сніданок. 

 

Відвідини унікального Червоноградського замку та Джуринського водоспаду – 

найвищого водоспаду рівнинної частини України. 

 
Червоноградський замок стоїть на невеликому пагорбі мальовничого Подільського міжгір’я. 

Природно створений каньйон дозволяє побачити замок в неймовірній перспективі. Річка 

Джурин, яка тече біля замку утворює чудовий стрімкий водоспад (Джуринський). Упродовж 

століть замок належав руським та литовським князям, татарам, молдавським господарям. 

Перший замок був дерев’яний, пізніше збудований із червоного вапняка. У 1778 його купив 

Кароль Понінський, і, використовуючи дві вежі і стіни, збудував замок у класичному стилі. 

Палац був оточений ландшафтним парком з фонтаном і пізніше став власністю 

Любомирських. На жаль, зараз від замку залишились дві вежі, руїни костелу та родова 

усипальниця Понінських.  

 

Переїзд до с. Устечко. Сплав на катамаранах по р. Дністер. Повернення на турбазу. 

 

День 3 

 

Сніданок. Виїзд. 

 

Екскурсія до м. Чортків. 
 

Чортків – райцентр на Тернопіллі, друге за кількістю мешканців місто в області. Лежить 

приблизно в 90 км. від Тернополя, в мальовничій долині Серету. У місті збереглося чимало 

цікавих історичних пам’ятників – церкви, ратуші, костели тощо. Тут багато вуличок, 

забудованих сецесійними кам’яницями з невеличкими баштами, шпилями, еркерами.  

 

Переїзд у с. Залісся. Інструктаж з техніки безпеки. Відвідини печери «Млинки». 

 
Печера Млинки знаходиться поблизу містечка Чортків. Вона входить у десятку найдовших 

гіпсових печер України. Загальга довжина її ходів складає 27 км. Це надзвичайне місце для 

любителів активного відпочинку. 

 



Повернення у Тернопіль, вечеря у ресторані національної кухні «Старий Млин». 

 

Вартість подорожі включає:  

• супровід організатора подорожі по маршруту;  

• триденний трансфер по маршруту комфортабельним автобусом;  

• 2 ночівлі на базі «Над Стрипою» + дворазове харчування; 

• екскурсії за маршрутом. 

 

Додатково оплачується: 

• сплав на катамаранах по Дністру (орієнтовно 100 грн.); 

• відвідування печери «Млинки» і оренда спорядження (орієнтовно 30 грн.). 

 

Не включена до загальної вартість  

• залізничних квитків. 

 

З собою обов’язково мати:  

• окреме взуття для відвідування печери; 

• одяг від негоди; 

• хороший настрій ☺.  

 

Порядок замовлення подорожі:  

• Щоб долучитися до подорожі з визначеною датою ви можете скористатися 

функцією он-лайн бронювання, зателефонувати або надіслати запит електронною 

поштою на адресу працівника нашої компанії. 

• Зібравши власну групу друзів, знайомих, співробітників, Ви можете замовити 

будь-яку мандрівку на зручну для вас дату. Наша компанія пропонує Вам 

організацію програми подорожі, а також супровід Вашої групи під час поїздки. За 

необхідною інформацією зверніться, будь ласка, до наших спеціалістів.  

• Якщо Ви бажаєте вирушити у подорож власним транспортом, ви можете 

звернутися до нас для планування маршруту та бронювання місць проживання, 

замовлення найцікавіших екскурсій та просто за порадами про цікавий відпочинок 

в Україні.  

 

Для замовлення подорожі необхідно здійснити оплату не пізніше, ніж за 7 днів до 

мандрівки. Сплатити вартість подорожі можна: безпосередньо на сайті, використовуючи 

нашу систему оплати кредитними картками; у банку, завантаживши платіжне доручення, 

або внести кошти безпосередньо до каси фірми готівкою.  

 

 

Із додатковими питаннями Ви можете звернутися до  

 

Юлії Паламарчук 
 

тел. моб. 8 067 405 48 56  

 

e-mail: yuliya.palamarchuk@uu-travel.com 

ICQ – 292290731 

Skype: yulia.palamarchuk 

Site: http://www.uu-travel.com/ 


